 مقطع دوز                              

المستوى : السنة الثالثة متوسط 3م1 – 3م2           2013  -  2014             الزمن : 1 ســـــــــــا
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 التمريــن الأول (7 ن )
 عدد تلاميذ متوسطتنا هو 648 تلميذا ، كانت الناتئج عند نهاية الفصل الثاني كما يلي :
	 الاجازات
	   التهنئة
	  التشجبع
	  ل.شرف
	 لا شئ

	عدد التلاميذ
	
	     52
	
	  195

	      %
	     6.8
	
	        15.43
	


  


1- اكمل ملء الجدول ( خطوات الحل مطلوبة )
2- كم هو عدد التلاميذ المعاقبين وكم تمثل نسبتهم المئوية .
التمرين الثاني (7 ن)
  انشر وبسط العبارات التالية :
   7x-3(2-5x+1)   ;   7x-(15-4x)            
  	          (4x+8)(6x-9) 	
التمرين الثالث (6 ن)
  انشئ صورة الشكل المقابل بالانسحاب الذي يحول B الى A . 
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